
В Кызылском районе два местных жителя предстанут перед судом за убийство двух женщин

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела в отношении сожителей 25- и 32 лет. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, совершенное группой лиц), ч. 1 ст.158 УК РФ (кража).

По версии следствия 05 февраля текущего года в поселке Каа-Хем Кызылского района республики три подруги и сожитель одной из них распивали спиртные напитки по месту жительства обвиняемых. Позднее между хозяевами и гостями возникла ссора, в ходе которой сожители вооружились соответственно ножом и металлическим совком и нанесли потерпевшим женщинам многочисленные удары. Затем, угрожая убийством, обвиняемый заставил женщин раздеться и спуститься в подвал. Через некоторое время женщинам удалось выбраться из подвала. В это время обвиняемый нанес им по несколько ударов топором по голове, причинив телесные повреждения, не совместимые с жизнью. После этого соучастники вынесли тела потерпевших во двор, где, с целью сокрытия преступления, засыпали тела золой. Обвиняемый кроме того совершил хищение сотового телефона и денег одной из потерпевших.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/612234>

